

# Uspjesi i suradnja na EU projektima obilježili svibanj u VI. osnovnoj školi Varaždin



Objavljeno: prije 4 tjedna - dana 26. 5. 2024.

Objavio/la: **Regionalni Tjednik**

## **Tijekom svibnja VI. osnovna škola Varaždin ostvarila je zapažene uspjehe i sudjelovala u međunarodnim projektima.**

Na 1. Eurokvizu učenika osnovnih škola Varaždinske županije, koji je održan 7. svibnja 2024. u kongresnoj dvorani hotela Minerva Varaždinske Toplice, učenici VI. osnovne škole osvojili su izvrsno 1. mjesto. Sudjelovali su Katarina Kajić, Bartol Vusić, Vinka Cokarić i Vito Fran Škvorc, predvođeni mentoricom Tinom Ivčić, učiteljicom engleskog jezika. Ova aktivnost bila je jedna od mnogih u organizaciji Koordinacije za ljudska prava Varaždinske županije kojima se obilježio Dan Europe. Koordinacija je za predstavnike škola pripremila prigodni program koji je uključivao i nagradni kviz o Europi za učeničke timove. Pitanja su tematski vezana za europsku povijest, kulturu, običaje, geografiju, sport, glazbu te poznate Europljane. Kviz se odvijao u dva kruga, a pobjednici su osvojili vrijedne nagrade. Želja članova Koordinacije bila je da Dan Europe protekne u druženju, edukaciji i toleranciji.

U periodu od 12. do 17. svibnja 2024. VI. osnovna škola bila je domaćin učiteljima i učenicima iz Češke u sklopu akreditiranog Erasmus+ projekta pod nazivom „There is no planet B“. Učenici iz Češke održali su šest različitih predavanja učenicima od 5. do 8. razreda, ali i prisustvovali nastavi učitelja VI. osnovne škole. Teme koje su učenici prezentirali dotaknule su se održivog razvoja, klimatskih promjena, pčela te globalnog zatopljenja. Razmjena je doprinijela stjecanju novih prijateljstva i nastavku dugogodišnje suradnje između škola, a planiran je i uzvratni posjet.

Uspješan mjesec zaključen je Glazbenim susretima – zajedničkim koncertnom VI. osnovne škole i Osnovne škole Ljudski vrt iz Ptuja koji se održao 21. svibnja. Nastavak je to dugogodišnje suradnje, ali i početak novog projekta u područja razvoja kulture. Prije samog početka koncerta goste iz Slovenije, učenike i učitelje pozdravio je ravnatelj Mario Stančić.

Publici se pozdravima obratila i Tatjana Vaupotič Zemljič, ravnateljica Osnovne škole Ljudski vrt koja je istaknula izvrsnu suradnju dviju škola, ali i najavila nastavak novih susreta. Publici su se pozdravima obratile i Danijela Vusić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina te saborska zastupnica Barbara Antolić Vupora. Svi govornici pohvaljuju ovu inicijativu prijateljskih škola, a najavljen je i projekt učenja slovenskog jezika u VI. osnovnoj školi.

#### MOGLO BI VAS ZANIMATI:



#### “Z cugom v zeleno Međimurje” – nova je turistička ponuda zelenog Međimurja

Istraživanja su pokazala kako čak 75 % turista za dolazak i kretanje po Međimurskoj županiji - a svake je godine...

---

Goste su na slovenskom jeziku pozdravili i voditelji programa, učenici Rosa Mindek i Stjepan Canjuga. Bogat glazbeni program uključivao je izvedbe školskih zborova obje škole. Voditelj mješovitog pjevačkog zbora i instrumentalnog ansambla OŠ Ljudski vrt je Tomaž Mohorko, dok je voditeljica zbora VI. osnovne škole Tena Glavak, učiteljica glazbene kulture. Voditelji školskog benda su Damir Tomičić i Tomislav Herceg.

Poseban trenutak koncerta bile su posljednje dvije izvedbe jer su zborovi udružili snage i zajednički izveli pjesme *Ne čakaj na maj* i *Pjesmu mira*.

Nakon koncerta uslijedilo je druženje učenika i učitelja, a učenicu su dobili priliku i zaplesati naše tradicijske plesove. Veselimo se sljedećem susretu u Osnovnoj školi Ljudski vrt koji je najavljen za ožujak iduće godine – poručuju iz škole.

**POVEZANE TEME:** IZDOJENO ŠESTA OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN